EARERER B E R A 10] AR EmRRE
BT ET BR:H=8
HB: 1. FEHE 2. LEEHE

LARAEE 3 RA3I K 1K) -

QELFERAETFHES -

3AMMAY 10 KM BAERMNEBEEH £ 100 - BRE - ZERERRTELL
RENBEREANGL  ARVBEI2ZEESL > REABANEIALEE  RNAREREL
HIREBZZEAR T4 -

AXRRABZERER > FEEL - FERA -

S5.ERERATEGH  RAAMBELEUE ASH L RERE  BEERRAGER -
6.8 XM 1 120 4048 -

M4 G B

—~BEELELEFROFZERA (set-up cost) % 500 T > %E Sy A R AFF 1,000 18 -
Btz A (carrying cost) &BAEEF 50 74> A ZRRAESF 2,000 18 > FRERFAE
LAEMERSD? (104)

— -~ R E A (dual)
(—)KTF % EA (primal) #9488 (54°)
Minimize Z=X; +2X;—X3—X4+2X;5

Subjectto : Xj+Xp—2X3+X4+2Xs5 24
X+ X3 +2Xs5<4

2X; = XXt Xs 22
—X1+2X; +2Xut+ Xs=2

X1,X2,X3,Xs5 2 0, X4 & % 4] (unconstrained in sign )
(=) BHEBABRRAEMNFAR  LBRNEHEERAM?ARAZ - (54)

=Z~¥BmEF A B C ‘-DmfiBr  BEkHEFAEwME THRIwE (F-~ 2T
AT) MBI HE—MEBIHARAMEIFHEERATN (B F4) 2o F
& o (MR & F A% (Hungarian method) RE#%)

A £ | F& L& AR TE&
A 210 150 180 130
B 140 160 200 190
C 150 175 220 200
D 200 115 160 190

gi-‘, ‘Qk‘é‘,*p /fé:
KEmE - TREF E1R £33 8 [FFE#auesrs]




AR

(M)RPZB R BTk 4 T TAABRREA &P ? (55)

(DZEABRAETHERARBEABEER > FR B TiE kA THE T AARHE ) R
(59)

CEFAAERRIO RO AW LAEAR I LS WERRER TR £ &

T # o XINBEATELEEEZE -

(—)R & LB A4 (payoff matrix ) ° (24)
(RFLEFORERS - (45)
(D)RMARTAHNTHE > TH? (449)

C RRF T RBEGEREN BB EZEER S0 A [BIEK (poisson) A ]

s BETRE 1A (Bissaie) - (B2 £1049)
(—)SbRRFs s &% R A 3 B AT ?
(=) bR T o F — AR F R R BT 7
(EEEBEREPFHEEZBERASIANT
() FHE—BRELEEGR IS YN (ROERBER) £ 7
5

(Z)PFHE—BRFEFFZEAKTHEINE (LRERHFE) X507

NOREBREFENBERAESH » UL MRS 5BEM? (1045)
CHBRBEANEZ VS THRERBNFEEREAYTE L BEA TR - BEEHNES 10% (F

SRk ZEEAME BSERARWMER) o (104)

TBEBUREAT ME > £ &®%E 100,000 7T > 528> £H# %4 8% BEXEMFE—Kk &
THEFERME  BHENELEB%ES 85,000 T MEKAKRIRYFERERBES 10
% REARFEFRBELBR MR ? GEERMSk L8/ F > AR LREE) -
(10 %)

R TBAMEEER T R FRBEORBEZRALT

B w BET

A (L) 26,000 36,000
BFREERER (U) 800 300
FEAIRA (L) 11,000 7,000
FEEEIER (L) — 2,600
%M (L) 2,000 3,000
E4 (F) 6 10

L TREHF 2R #£3R



BUFEEREREARETIAEC (REZREEFTERA B E) 2 BEENR
=159 - (HFLAME ZE28mE  AFEAEEEE) (104)

F~ RBUBRBTUREFIR (BRI AR EREZBERHI - (104)

ik -

i=&AA (44.15%.6) = 0.26424
n=# T (A4.15%,6)= 0.11424
p=kAFRM (%,15%,1o)= 0.19925
F=# 7R K $ 14 (A/F,15%,10)= 0.04925
A=RTEIIAKEBMEAE (B/4 10%,10)=6.144
(—) F=P(+i)" =P/ in) (B4,,10%,10)= 0.3855

(=) PzF[(l 1i)n}=F(%,i,n) B/, 8%,10)=6.710

(=) F=A[(1+ii) L= AlE/, i) (B/,.8%,10)= 0.4632
(v) P=Ai(1ia 1)1):1: - AR/ in) (b/; :5%,20)=12.462
(%) A=F: m 11) - 1: - F(4/.in) (4:.5%,20)= 03769
() A= Pli (lig :)ni)_l ~p(44,i.n) (84.10%,2)= 047619

(B/; 10%,20)=8.514

(AR TR&EE £3R %37




